

上海国际电影节开幕 女星红毯争艳

# 周迅杨幂刘亦菲谁更美?

第20届上海国际电影节开幕式17日晚在上海大剧院举行。周迅、古天乐、李易峰、杨幂、霍建华、张震等演员；许鞍华、冯小刚、比利·奥古斯特、管虎等导演亮相开幕红毯。周迅和《明月几时有》剧组压轴亮相红毯；《逆时营救》凭借同时到场的3个杨幂成功抢镜。而古天乐则与三个剧组分别走红毯，成了当晚的红毯王。

2017年，上海国际电影节迎来了第20届的举办。在过去两年，因为电影市场的蓬勃，上海国际电影节的开幕红毯成为了众多明星和剧组“扎堆”的热门地点。不少明星带着三四部电影走上红毯，俨然成为红黑风向标。今年，仍然有《芳华》《中国药神》等33部影片的剧组走上开幕红毯。

今年的电影节与前两年比，影片和明星的数量虽略有减少，但仍有不少明星和影人带着多部电影亮相。古天乐堪称“资方最爱”，一人代表了三部电影。而小花林允、张天爱每人身上也有两部片子；杨幂也凭借《绣春刀2》和《逆时营救》走了两次红毯。

演员之外，今年红毯上的新气象则是导演、监制等幕后工作人员也被各大电影公司“争抢”。黄建新同时为两部电影做监制，陈嘉上也有两部电影走上红毯。喇培康、于冬等大Boss出现在红毯上的次数也与明星们不相上下。

在当晚的开幕式上，因为恰逢20周年这样一个整数的周年纪念。上海电影节请来了王童、陆川、郭涛等几位与上海国际电影节颇有渊源的电影人齐聚一堂，共同讲述与上海电影节的缘分。陆川提起自己去年在上海电影节期间做了《我们诞生在中国》的发布会；王童导演则是第一届上海国际电影节金爵奖的获得者。

周迅和霍建华也作为嘉宾在台上揭开了今年金爵奖的人围名单。来自美国、中国、罗马尼亚、波兰等多个国家的14部电影入围了今年的金爵奖。93岁高龄的王丹凤获得了今年的华语电影终身成就奖。她在女儿的陪同下亮相开幕式现场，并从奚美娟和许鞍华手上接过奖杯。

今年的上海国际电影节为期10天，金爵奖以及各个奖项的归属将于6月25日揭晓。

本报综合

刘亦菲

周迅

杨幂



父子情深

## 岳云鹏“唱给父亲的歌”首发

17日，岳云鹏发布了一首唱给过世父亲的歌《如果有个直达天堂的电梯》。岳云鹏还在微博发文，晒出了为父亲创作歌曲的歌词，并配上了大段的回忆性文字。“想起跟着父亲推着独轮车卖馒头，尽管同学笑话我，我依然觉得自己是男子汉；想起夏天在麦地里收庄稼，父亲让我在地头卖冰棍，三毛钱进的冰棍卖五毛，一天下来被我自己吃光了，父亲反倒笑了；印象里父亲没有打过我，一次都没有，可能因为我懂事能干活学习好吧，父

亲总是担心我娶不上媳妇，总是说我傻乎乎的，总是低头走路，胡同里嫂子们跟我开玩笑就脸红；他总是跟我说他希望去北京看看，能去深圳走走，能去杭州转转，却没能如愿……”字里行间充满温情。

小岳岳对父亲深深的爱也引发了网友的感慨，纷纷在评论中写下自己对父亲的回忆。也有网友表示：“小岳岳你这么深情我好不习惯啊，泪奔！”

本报综合

乖巧孝顺

## 小糯米为爷爷爸爸画画庆父亲节

据香港媒体报道，艺人刘丹出席宣传活动。刘丹在台上透露儿子刘恺威将会与他庆祝父亲节，但不知道详情。刘丹笑说：“他除了煮面，应该不会做别的。”他指孙女“小糯米”返学时画了两幅画，但不知道哪张是

送给他的：“两张都画了公仔头，贴在Superman身上。”提到有报道指刘恺威与杨幂貌合神离，他闻言即说：“不讲这个啦！胡说八道！”

本报综合

## “育良书记”批小鲜肉天价片酬

你们不配!

热剧《人民的名义》里，高育良书记深藏不露，没想到扮演者张志坚本人却是个犀利耿直的“炮筒子”。在日前举行的上海电视节白玉兰论坛上，张志坚屡屡抛出火药味十足的言论，“《伪装者》和《麻雀》，这两个剧没法比，前面不错，后面不行”；“古装IP的表演，不值一提”；“湖南台播的都是儿童剧”；“陆毅作为年轻演员，在《人民的名义》里面已经尽力了”；“拿天价片酬的演员认为是合理的，其实不合理，你们不配”等等。

张志坚还放话那些心安理得

拿高片酬的小鲜肉们：“我特别担心，我能体会甚至亲眼看到过，年轻的时候享受这样的待遇，到了一定年龄，你们一定会生活得非常痛苦。希望现在的年轻人不要以为‘我就是应该的’。我们从事这行之初就有句话，认认真真演戏，老老实实做人。”他希望业内的投资者、制作人能共同努力，“选好的题材，选值得的演员”。张志坚敢说敢当的做派赢得现场热烈掌声，老生常谈的论坛气氛因此变得火爆异常。

据《北京青年报》

回应“面瘫”质疑

## 盛一伦：角色让我不能有太多表情

由黄晓明、宋茜、盛一伦、张俪、翟天临等主演的神话剧《上古情歌》每周一、周二晚10时在东方卫视热播。该剧讲述上古时期外出游历的宣阳王姬木青寞（宋茜饰）与若疆战神赤云（黄晓明饰）的凄美爱情故事。近年凭借《太子妃升职记》、《漂亮的李慧珍》等剧走红的盛一伦在剧中饰演被誉为“大荒第一公子”的晟仑。16日，盛一伦接受记者采访，回应了有关“面瘫”的质疑：“是角色让我不能有太多表情。”

盛一伦饰演的晟仑是凌云族的风云人物，文武双全、风度翩翩。“晟仑与太子、白皓宇一样，都是外表高冷，内心又非常温暖人。”盛一伦觉得，《上古情歌》的格局比他此前拍摄过的所有作品都要大，“而且角色感情丰富，既有家国天下的情怀，又有兄弟之情、朋友之谊”。

《上古情歌》是盛一伦拍摄的第二部古装剧，他直言与黄晓明对戏压力很大：“他在片场一直让我放松，吃饭时也很友好，还教我们怎么剥虾。”剧中，盛一伦饰演的晟仑和宋茜饰演的木青寞结为了夫妻，两人对手戏很多。盛一伦说：“我觉得宋茜是一个非常认真的演员，她每天到片场前都会做好功课。”

比起赤云和木青寞的热恋，晟仑的感情更加



盛一伦饰演“大荒第一公子”晟仑

隐忍纠结。盛一伦说自己也属于慢热型性格：“现在比刚出道时好很多了，没那么腼腆。”作为非科班出身的演员，盛一伦也承认自己的不足，比如在剧中没使用原声。而对于“面瘫”的质疑，他则回应说：“我不是没有表情，是因为刚好这几个角色确实是不能有太多表情。我觉得大家可以期待我在《将军在上》中饰演的赵玉瑾，他是一个比较逗的男孩。”

据《羊城晚报》

没在一起!

## 赵本山女儿：珍惜与天佑的友谊

16日凌晨，赵本山女儿赵一涵在网上晒出一张照片。值得注意的是照片的背景，她身后的小黑板上写有“一周周年快乐，感谢一路有你！”下面的署名是TY和QQ，网友纷纷猜测这是当红网络主播MC天佑和赵一涵微博名“球球”名字的首字母缩写，“这是公开恋爱了？”不少网友还以为两人已经在一起一年了。

而在早些时候，赵一涵对此做了回应，她在原文下评论“认识了一周年，去年的今天，网红节认识的，很珍惜这份友谊”。对此，网友们纷纷为两人送上祝福，愿他们的友谊长存。也有网



赵本山女儿微博截图

友还是搞笑地说“还以为你们在一起了呢”。

本报综合